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令和４年度 第１回スポーツ推進審議会 会議録 
 
〔事 務 局〕 スポーツ課 
〔開催日時〕 令和４年８月２４日（水）午後７時３０分～８時５０分 
〔開催場所〕 伊勢原市役所 ２Ｃ会議室 
〔出 席 者〕 （委 員）沓澤委員、野地委員、久保薗委員、山口委員、大川委員、 
            平田委員、須山委員、荒巻委員、渡辺委員 
       （事務局）髙橋健康づくり担当部長、細野スポーツ課長、 
            桐生ねんりんピック担当課長、遠藤スポーツ係長 
〔公開可否〕 公開 
〔傍 聴 人〕 ０人 
《審議の経過》 
（資 料） 
 ・伊勢原市市民生涯スポーツ推進計画改定案について 
 ・令和４年度スポーツ課事業計画概要について 
 ・伊勢原市３大ロードレースについて 
 ・第３４回全国健康福祉祭神奈川・横浜・川崎・相模原大会ねんりんピックかな 
 がわ２０２２ 
（会議録） 
事務局：会議の開会を宣言。規則第４条に定める会議の定足数について、委員定数 
   １１名に対して９名の出席があり、定足数を満たしていることを確認した。 
担当部長：あいさつ。 
事務局：改選後初めての会議のため、委員から職員まで簡単な自己紹介を求めた。 
事務局：議題（１）正副会長の互選について。 
委 員：事務局案を求める意見あり。 
事務局：会長は、伊勢原市スポーツ協会の久保薗委員に、副会長には、伊勢原市ス 
   ポーツ推進委員協議会の平田委員にお願いしたい考えを提示。 
委 員：異議なし、全員拍手にて承認。 
事務局：承認を得て、ここからの議事を規則第２条第３項の規定により、会長にお 
   願いした。 
会 長：議題（２）「伊勢原市市民生涯スポーツ推進計画改定案について」の説明 
   を事務局に求めた。 
事務局：議題（２）について説明。 

・スポーツ推進計画策定スケジュールについて説明。 
 各委員より９月９日までに計画案に対する意見等を聴取し、取りまと 
めた意見を反映させた計画案を第２回審議会にてお示しする。 
 １１月から１２月にパブリックコメントを実施する予定である。 
・資料に基づき「伊勢原市スポーツ推進計画（案）」を説明。 

委 員：アンケート調査の対象者は、どのように決めているのか。また、アンケー 
   ト調査の実施は公表しているのか。 
事務局：住民基本台帳から 2,000 名を無作為で抽出しており、アンケート調査の公 
   表はしていない。 
委 員：今回のアンケート調査の回答数が前回調査と比べかなり少ないが、原因は 
   把握しているのか。 
事務局：原因は把握していない。回答方法として、郵送だけだなくインターネット 
   でも回答できるようにした。回答数は少ないが、必要な分析はできている 
   と考える。 
委 員：前回の調査と今回の調査で同じ人が対象になっていないのか。同じ人だっ 
   た場合、前回回答したから今回は回答しないという人もいるのではないか。 
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事務局：同じ人が調査対象になっているかは把握していない。回答は無記名のため、 
   誰が回答しているかも分からない。 
委 員：アンケート調査の年代別対象者数は、年代により違うのか。 
事務局：年代や性別は均等に対象者を抽出している。 
委 員：表 21 にある市の実施した事業の中で、「タグラグビー教室」や「ビームラ 
   イフル体験教室」は何を目的としているのか。フレイルやロコモティブシ 
   ンドロームの予防を目的とする事業とは違うと思われるが。 
事務局：「ビームライフル教室」は、小中学生を対象とした事業で、伊勢原市にあ 
   る県立射撃場の利用促進やビームライフルなどの射撃競技の普及促進を目 
   的としている。また、伊勢原高校射撃部の協力により、参加している子ど 
   もたちへの指導や補助をお願いしている。 
委 員：施策の中でスポーツ施設の整備を掲げているが、新しい施設の整備を考え 
   ているのか。 
事務局：新規の施設整備については、財政状況を考えても難しいため、既存の施設 
   の修繕や改修などが施設に関する施策の柱になると考えている。 
会 長：議題（２）については、事務局からの説明のとおり、９月９日までに改定 
   案や分野別施策に対する意見を提出していただきたい。事務局においては、 
   各委員からの意見等を計画案に反映していただき、事務を進めて欲しい。 
会 長：次に、説明事項（１）令和４年度スポーツ課事業計画概要についての説明 
   を事務局に求めた。 
事務局：資料に基づき以下の事項について説明。 

・令和４年度のスポーツ事業計画について説明 
    ・３大ロードレースの開催について、市民走れ走れ大会、伊勢原駅伝競走 
    大会及び大山登山マラソン大会の開催概要や昨年度実績を説明。 
    ・ねんりんピックかながわ２０２２について、事業概要及び伊勢原市に関 
    連する事項を説明。 
会 長：その他について、事務局及び委員に意見等求めた。 
事務局：次回の審議会について説明。 
    ・第２回の審議会を１１月に予定。日時については決定次第お知らせする。 
    また、第３回の審議会は年明けの１月か２月ごろを予定しているので、 
    よろしくお願いしたい。 
副会長：閉会のあいさつ 
 
                                 以上 


